

Η άφιξη των Γιάννη και Θανάση Αντετοκούνμπο στην Ελλάδα: 'Το πρωί θα πάμε για προπόνηση, είναι εθιστικό να είσαι πρωταθλητής NBA'

Οι Γιάννης και Θανάσης Αντετοκούνμπο έφτασαν το πρωί της Κυριακής στο αεροδρόμιο «Ελ Βενιζέλος» έχοντας κατακτήσει το τρόπαιο του πρωταθλητή στο NBA.

Οι Μπακς των Γιάννη και Θανάση Αντετοκούνμπο κατέκτησαν το πρωτάθλημα του NBA επικρατώντας των Σανς στα έξι ματς, με τον «Greek Freak» να αναδεικνύεται MVP των NBA Finals. Οι πρωταθλητές έφτασαν το πρωί της Κυριακής (1/8, 11:30) στο αεροδρόμιο «Ελ Βενιζέλος» της Αθήνας φανερά ευτυχισμένοι μετά από την κατάκτηση του πρωταθλήματος του καλύτερου πρωταθλήματος του κόσμου.

Στις πρώτες τους δηλώσεις μετά την άφιξη του στην Ελλάδα με το τρόπαιο του πρωταθλητή ο Γιάννης Αντετοκούνμπο δήλωσε: «Κι εγώ θέλω να ευχαριστήσω τους πάντες που μας στήριξαν για να ζήσουμε το όνειρό μας. Είμαστε χαρούμενοι που γυρίσαμε για να δούμε τους φίλους μας. Είμαστε χαρούμενοι που καταφέραμε να φέρουμε το κύπελλο μαζί, γιατί ήταν ολόκληρη διαδικασία. Είμαι πολύ χαρούμενος που ένα από τα μεγαλύτερα τρόπαια στον κόσμο είναι στην Ελλάδα. Είναι κάτι απίστευτο. Δεν ξέρω πόσες μέρες θα μείνουμε, αλλά σίγουρα θα το πάω πίσω στα Σεπόλια, στου Ζωγράφου, στα μέρη που μεγαλώσαμε. Ακόμη δεν έχουμε πιστέψει τι έχει γίνει, έγινε με σκληρή δουλειά απ' όλους στην ομάδα. Οι Έλληνες μας στήριξαν και μας αγαπούσαν». Στο ίδιο μήκος κύματος και οι δηλώσεις του Θανάση Αντετοκούνμπο:

«Δεν έχω να πω κάτι, σας ευχαριστώ πάρα πολύ. Ευχαριστώ σε όλους τους ανθρώπους που και κατά τη διάρκεια της σεζόν, από την πρώτη στιγμή που παίζουμε μπάσκετ, μας έχουν στηρίξει. Από την πρώτη στιγμή που φύγαμε στο εξωτερικό να κυνηγήσουμε το όνειρό μας.

Δεν το έχω πιστέψει ακόμη, περισσότερο το πίστεψα όταν μας φώναζαν πρωταθλητές στο NBA. Και μόνο το γεγονός πως την επόμενη σεζόν θα μπορούμε ως πρωταθλητές και θα πρέπει να προστατεύσουμε το τρόπαιο, είναι τρομερό. Όταν είσαι μικρός και βλέπεις στο Youtube όλα αυτά και το κάνεις πραγματικότητα, είναι κάτι απίστευτο. Ειδικά



Γιάννης Αντετοκούνμπο: Είμαι πολύ χαρούμενος που ένα από τα μεγαλύτερα τρόπαια στον κόσμο είναι στην Ελλάδα. Είναι κάτι απίστευτο. Δεν ξέρω πόσες μέρες θα μείνουμε, αλλά σίγουρα θα το πάω πίσω στα Σεπόλια, στου Ζωγράφου, στα μέρη που μεγαλώσαμε.

κά όταν το έζησα πέρσι με τον Κώστα και φέτος το ζήσαμε παρέα εγώ με τον Γιάννη. Όσο για το πόσο δύσκολος ήταν ο δρόμος προς την κατάκτηση του τροπαίου οι δυο τους στάθηκαν στο πόσο ξεχωριστή ήταν αυτή η διαδρομή προς το δαχτυλίδι. Ο Θανάσης μάλιστα μίλησε για το πώς ήταν να βρίσκεται εκτός των δύο τελευταίων τελικών.

Γιάννης Αντετοκούνμπο: «Είναι μία απίστευτη διαδρομή. Ήταν άνθρωποι που με βοήθησαν να γίνω καλύτερος. Είναι εθιστικό το συναίσθημα να είσαι πρωταθλητής NBA. Το πιο όμορφο συναίσθημα είναι πως έγινα πατέρας. Είναι τρελή η διαδρομή. Αν μου έλεγες κάποιος ότι θα είχαμε εγώ και ο Θανάσης μαζί το τρόπαιο, θα τον έλεγα τρελός. Δεν έχουμε σταματήσει ποτέ. Οι γονείς μας δεν σταματούσαν ποτέ, δούλευαν κάθε μέρα. Για να μας μεγαλώσουν, για να μας ταΐσουν. Δεν σταματάμε. Ακόμα κι αν γίναμε MVP ή πρωταθλητές NBA. Όλα αυτά που έρχονται, τα καλά τα λεφτά, οι φίλοι, είναι θέμα δουλειάς. Αυτό που έχω καταλάβει είναι πως δεν ξέρω ποιο είναι το ταβάνι μου. Κι εγώ κι ο Θανάσης, κι ο Άλεξ και ο Κώστας πιέζουμε τον εαυτό μας να γίνουμε καλύτεροι.

Δεν είχαμε βρεθεί ποτέ σε παρόμοια θέση για να ξέρουμε ότι δεν θα χάσουμε το τρόπαιο. Πρώτη φορά που κερδίσαμε σειρά

μετά από το 2001, ήταν το 2019. Δεν είχαμε βρεθεί ποτέ σε τέτοια θέση για να ξέρουμε για το μομέντουμ. Παίζαμε καλό μπάσκετ, αυτό που είχαμε στο μυαλό μας ήταν να βελτιωνόμαστε, να γινόμαστε καλύτεροι. Το ότι κερδίσαμε το Μαϊάμι με σκούπα μάς έδωσε μεγάλη αυτοπεποίθηση. Εκείνη την στιγμή δεν πιστεύαμε ότι θα κερδίσουμε, ήμασταν χαρούμενοι που παίζαμε καλό μπάσκετ και κοιτούσαμε μπροστά».

Θανάσης Αντετοκούνμπο: «Δεν ήταν δύσκολο να είμαι εκτός από τα δύο τελευταία παιχνίδια. Το πιο δύσκολο ήταν να μην μπορώ να βοηθήσω την ομάδα. Πιο πολύ στεναχωρήθηκα που δεν ήμουν εκεί, όχι για τους πανηγυρισμούς. Δεν πειράζει. Ακόμη κι έτσι είμαι πρωταθλητής. Το τρόπαιο δεν θα φύγει από το γήπεδο».

Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο ωστόσο δεν έκρυψε πως θα ήθελε να βρίσκεται με την Εθνική στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Τόκιο:

«Μακάρι να παίζαμε στους Ολυμπιακούς Αγώνες τώρα, να μην ήμασταν εδώ. Πρόσωπο του NBA δεν θέλω να είμαι. Μπορεί να είναι ο Ντουράντ ή ο Χάρντεν. Θέλω να είμαι με τα παιδιά και την οικογένειά μου. Θέλω να κερδίζω και να περνάω καλά, να κερδίζω. Θέλω να είμαι ο Γιάννης που δουλεύει σκληρά. Για την Εθνική, μακάρι να είχαμε προκριθεί. Το ήθελα πολύ να βρι-